
В Кемеровской области перед судом предстанут мать и сын из города Мариинска, обвиняемые в использовании рабского труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней жительницы города Мариинска и ее 27-летнего сына, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «г, д» ч. 2 ст. 127.2 УК РФ (использование рабского труда, с применением насилия, с изъятием документов удостоверяющих личность потерпевшего), п. «е» ч. 2 ст. 117 (истязания, совершенные группой лиц).

По версии следствия, летом 2015 года обвиняемые привезли из областного центра к себе в частный дом молодую женщину без определенного места жительства, с которой договорились о помощи им по хозяйству. За работу они пообещали кормить ее, одевать, при этом забрали у нее мобильный телефон и документы. После чего попечители стали оскорблять работницу, причинять побои за якобы плохо выполненную работу и другие, по их мнению, провинности. Так, за отказ колоть дрова обвиняемая порезала женщине предплечья и ягодицы. Из-за того, что 21-летней работнице приходилось редко мыться, спать на грязном полу, она заболела инфекционным заболеванием кожных покровов. Попросить помощи потерпевшая не могла, поскольку на улицу она выходила только в сопровождении кого-то из обвиняемых. При этом из одежды на ней были только халат и тапочки. Только в ноябре 2015 года женщина смогла попросить помощи у соседей, которые обратились к сотрудникам полиции. В ходе проведенных оперативных мероприятий работница была освобождена. Обвиняемые, которые относятся к этнической группе – цыгане, с места преступления скрылись. Долгое время установить их местонахождение не представлялось возможным. Только в марте 2019 года они были задержаны сотрудниками полиции на территории Иркутской области. После чего злоумышленники были доставлены в Кемеровскую область, где по ходатайству следователя судом им была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1381043>